

Ваши права

«Спецавтобаза» информирует

Более 1 050 контейнерных площадок с отсеками для крупногабаритных отходов появилось в Свердловской области за последние три года

«Спецавтобаза» сообщает: сейчас в зоне регионального оператора находится 4 890 контейнерных площадок с отделениями для крупногабаритных отходов. В Западном округе такими отсеками оборудованы 24% мест накопления твердых коммунальных отходов, в Восточном округе - 11%.

Лидеры по числу площадок с отсеками для КГО в соотношении с общим количеством мест накопления отходов в Западном округе – муниципальные округа Первоуральск (453 площадки – 51% от общего числа), Верхний Тагил (104 площадки – 53%) и Артинский (224 площадки – 54%). В Восточном округе таких контейнерных площадок больше всего в Каменском (250 площадок – 44%) и Пышминском (182 площадки – 45%) муниципальных округах, Рефтинском городском округе (56 площадок – 41%).

Напомним, что за благоустройство контейнерной площадки, включая оборудование отсека для КГО, отвечает ее владелец – управляющая или коммерческая организация, либо местная администрация. Также собственник площадки должен следить за порядком на ней. Все крупногабаритные отходы забирают с контейнерных площадок специальной техникой по согласованному с владельцем площадки графику не реже одного раза в неделю.

«К крупногабаритным отходам относятся мебель в разобранном виде, отходы от текущего ремонта и другие крупные бытовые предметы размером более 0,5 метра с одной из сторон. Если специального отсека для КГО на контейнерной площадке нет, то такие отходы необходимо складывать рядом с контейнерами так, чтобы не перекрыть подъездные пути к площадке», – комментирует начальник отдела контроля качества оказания услуг по обращению с ТКО АО «Спецавтобаза» Юлия Короткова.

Выбрасывать крупногабаритный мусор в контейнер с бытовыми отходами запрещено, поскольку он может повредить гидравлический пресс мусоровоза и сам контейнер для ТКО. Нарушителю грозит штраф: для жителей он составляет от 3 000 до 5 000 рублей, для организаций – от 100 до 250 тысяч рублей.

АО «Спецавтобаза»

Объясним и поможем

С 10 марта Красноуфимский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области и Красноуфимский филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» в рамках Всемирного дня прав потребителей 2025 года проводит проходящую под девизом «A Just Transition to Sustainable Lifestyles» – «Справедливый переход к устойчивому образу жизни» – все-российскую горячую линию с разъяснением актуальных вопросов законодательства о защите прав потребителей, оказанием практической помощи потребителям среди различных групп населения.

Специалисты проконсультируют потребителей по вопросам защиты прав потребителей посредством телефонной связи с пн. по пт. с 9.30 до 16.00 по телефонам: 89024474205, 8 (34394) 5-05-07. Задать вопросы можно и по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора 88005554943 (звонок бесплатный). Операторы Единого консультационного центра осуществляют круглосуточный прием звонков, первичную консультацию, а также по отдельным вопросам перенаправляют в территориальные органы и организации Роспотребнадзора.

Разъясняем, что согласно взаимосвязанным положениям ст. ст. 57, 58, 59 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле Российской Федерации» №248 от 31.07.2020, основанием для проведения контрольных мероприятий является наличие сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда охраняемым

законным ценностям. Обращения, содержащие такие сведения, принимаются контрольным надзорным органом к рассмотрению:

- при подаче таких обращений (заявлений) граждан и организаций после прохождения идентификации и аутентификации заявителя посредством единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) на едином портале государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг лично с предъявлением документа, удостоверяющего личность гражданина, а для представителя гражданина или организации - документа, подтверждающего его полномочия.

- при подаче таких обращений (заявлений) гражданами и организациями либо их уполномоченными представителями непосредственно в контрольный (надзорный) орган либо через многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг лично с предъявлением документа, удостоверяющего личность гражданина, а для представителя гражданина или организации - документа, подтверждающего его полномочия.

Информируем, что каждый потребитель может ознакомиться с многочисленными памятками, обучающими видеороликами, образцами претензионных и исковых заявлений на Государственном информационном ресурсе в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП) <http://zpp.rosпотребнадзор.ru/>. На данном ресурсе также размещена информация о судебной практике Роспотребнадзора в сфере защиты прав потребителей.

Роспотребнадзор

Человек и закон

«Улица-вещь»:

беспечность и самонадеянность

Как защитить себя от противоправных деяний имущественного характера?

На территории оперативно-обслуживания ОМВД России «Артинский» в период с 25 по 27 февраля проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Улица-вещь», в целях стабилизации оперативной обстановки, профилактики, предупреждения имущественных преступлений, совершаемых в общественных местах, в том числе на улицах.

По итогам 2024 года на территории обслуживания ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 33 преступления имущественного характера, совершенных на улицах и в иных в общественных местах, предусмотренных ст. ст. 158, 158.1 УК РФ. Помимо этого, зарегистрировано 3 факта неправомерного завладения транспортными средствами.

Основной причиной, способствующей совершению данного вида преступлений, является самонадеянность граждан, организаций и предприятий, оставляющих материальные ценности без присмотра.

В ходе мероприятий проверены лица, ранее судимые за совершение имущественных преступлений, на предмет установления повторности со-

вершения имущественных преступлений, их причастности к хищениям имущества к подготавливаемым, совершаемым и совершенным преступлениям. Отработаны объекты вероятного сбыта похищенного имущества. Совершение преступлений имущественного характера в период проведения мероприятий не допущено.

В целях устранения обстоятельств, способствующих совершению преступлений имущественного характера, необходимо соблюдать меры, направленные на сохранность личных вещей, и не давать преступнику возможности завладеть вашим имуществом.

Не оставляйте принадлежащее вам имущество без присмотра. Не вешайте свои сумки на спинку стула в кафе без присмотра, а также не оставляйте без присмотра на прилавке в магазине сумки и кошельки, не оставляйте сотовые телефоны в парке и в кафе.

Никогда и никому не сообщайте свой ПИН-код банковской карты. Лучше всего его запомнить. Нельзя хранить ПИН-код рядом с картой и тем более записывать ПИН-код на нее. Не позволяйте никому использовать вашу пластиковую

карту – это все равно, что отдать свой кошелек, не пересчитывая сумму в нем. В случае утери банковской карты срочно свяжитесь с банком.

Неважно, паркуете ли вы автомобиль на улице или на парковке, всегда выбирайте хорошо освещенные места. Паркуйте автомобиль под гаражными фонарями или под уличным фонарем. Всегда закрывайте двери и окна вашего автомобиля. Установите автомобильную сигнализацию, храните запасные ключи в безопасном месте. Не оставляйте ценные вещи и документы в автомобиле и багажнике.

По возможности не гуляйте в одиночку в ночное время, а также старайтесь не выходить на улицу в нетрезвом состоянии.

Если в отношении вас или ваших близких совершено преступление, или вы стали свидетелем преступления или правонарушения, то постарайтесь запомнить приметы преступника или правонарушителя, отметив при этом особенные, и незамедлительно сообщите в дежурную часть ОМВД по телефону: 8 (34391) 2-11-55.

ОВД России «Артинский»

Ваши права

Без лицензии и мышь не выловишь

С 1 марта 2025 года оказание услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации без лицензии будет запрещено. Это необходимо для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. С 1 сентября 2024 года услуги по дезинфекции, дезинсекции и дератизации стали лицензируемыми в соответствии с Федеральным законом от 26.02.2024 №22-ФЗ.

Кто должен получить лицензию? Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в области

дезинфекции, дезинсекции, дератизации и камерной дезинфекции и дезинсекции.

Деятельность не подлежит лицензированию, если осуществляется юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем самостоятельно для обеспечения собственных нужд.

И. ШЕВЕЛЕВ, главный врач филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в городе Красноуфимске, Красноуфимском, Ачитском и Артинском районах»

«Горячая линия» Росреестра

Жители Свердловской области могут получить квалифицированную правовую и консультационную помощь от экспертов Управления Росреестра по Свердловской области.

На постоянной основе будет функционировать горячая линия, посвященная переходу Росреестра на электронное взаимодействие с юридическими лицами. В рамках этой линии вы сможете узнать о процедуре электронной подачи документов, о регистрации договоров участия в долевом строительстве, уточнить требования к документам, предоставляемым в электронном виде в Росреестр. Тел. «горячей линии» 8(343) 297-79-71.

Также в рамках «горячей линии» вы сможете получить консультацию по проведению сделок с объектами недвижимого имущества с учетом нововведений в 2025 году. Среди

них: изменения в форме договора дарения: с 13 января 2025 года договор дарения, заключенный между гражданами, подлежит нотариальному удостоверению.

Изменения, касающиеся учетно-регистрационных действий в отношении земельных участков: с 1 марта 2025 года регистрационные действия в отношении земельного участка не смогут быть выполнены, если в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют сведения о местоположении его границ.

Изменения, связанные с внесением сведений о ранее учтенных объектах недвижимости: с 1 марта 2025 года внесение сведений о ранее учтенном земельном участке осуществляется на основании документа, устанавливающего или подтверждающего право на такой участок, и межевого

плана. Телефон горячей линии 8(343) 375-40-33.

«С каждым нововведением в законодательстве возникают вопросы, и наша цель – помочь вам найти на них ответы. Для этого в Управление начинает работу «горячая линия», которая направлена на то, чтобы каждый житель Свердловской области мог получить доступ к необходимой информации и разъяснениям по любым вопросам, связанным с изменениями в законах. Мы стремимся сделать правовые аспекты доступными для всех, поэтому «горячая линия» будет работать на постоянной основе, предоставляя возможность задать любой интересующий вас вопрос», – сообщил руководитель Управления Игорь Цыганаш.

Пресс-служба
Управления Росреестра по
Свердловской области

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского муниципального округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ «Редакция газеты «Артинские вести»

Главный редактор Елена Рудольфовна Прокофьева
ДИЗАЙН Л.В. Уткиной

АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, пгт. Арти,
ул. Ленина, 81. ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8 (34391) 2-13-37
(факс), корреспонденты, бухгалтерия - 2-13-36.

E-mail: arti.gazeta@mail.ru www.arti-westi.ru

E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)

Время подписания номера в печать: по графику понедельник, 16-00; фактически понедельник, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Артинские вести».

Тираж 80.

Зарегистрировано пользователей
на сайте www.arti-westi.ru: 15000.



ПОДПИСНОЙ
ИНДЕКС -

00857

(на полугодичную

подписку)

03857

«АВ»+«МВ».

Объем 0,5 п.л.

Цена в розницу

свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ №Фс11-1018 от 27 декабря 2006 года. Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе. Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».

Отпечатано в ООО «ПК ТипоГрафф» (623300, г. Красноуфимск, пер. Складской, 12). Заказ №22